

Z 重点

Y 医药

■ 导读 ■

C06—C07

“学雷锋”
调查

C10

魏留勤的
草根文学梦

C11

柯玉亮的
回家路

C14

建筑奇葩
东大寺

Y 影讯

济宁影城

影片《致命伴旅》、3D《青蜂侠》、《将爱进行到底》、《最强喜事》、3D《丛林有情狼》、《关键第4号》、《观音山》正在热映。影片《云下的日子》、《再吻我一次》、《激浪青春》、《歼10出击》将于近期上映。

新片预告:《激浪青春》

剧情介绍:

《激浪青春》是一部由吴宇森监制,陈乔恩、黄晓明、黄轩、邵兵、魏大勋等出演的充满欢乐与希望的电影,电影讲述了一支年轻的水上龙舟队以及一群充满朝气的年轻人的故事。该片将是一部充满欢乐充满希望的电影,龙舟的故事从来没有人拍过,这一点就很新鲜,而且“龙舟”这么传统的比赛项目在国际上也是一个大卖点,更重要的是可以在国际上传播中国文化,弘扬体育精神。

(马辉 整理)

企业年检开始啦

首次开通QQ群助企业快速通检

本报济宁3月3日讯(记者 李倩 通讯员 周建国 宋峰) 3日,记者从济宁市工商部门获悉,2010年度企业年检工作开始啦,即日起至6月30日结束。据了解,为第一时间帮助年检企业答疑解惑,该部门还开通了年检QQ群。

即日起,参检企业可自行登陆“济宁红盾信息网”首页的“企业年检”窗口年检申报,待网上初审通过后打印有关材料,向其所属登记机关提交年检材料,登记机关当场为其办理年检手续。

据介绍,为了给企业提供便利、快捷的年检服务,市工商局采取五项措施。一是在“济宁红盾信息网”统一发布2010年度企业年检须知;二是在济宁红盾信息

网开设企业年检QQ群(内资:92365013;外资:58401771)在线了解企业年检过程中遇到的问题,第一时间帮助参检企业答疑解惑;三是在市行政审批服务中心联合年检大厅配备专用电脑,并安排工作人员提供现场咨询服务,指导、协助参检企业进行网上信息输入填报;同时,该部门印制年检宣传资料,指导参检企业了解和掌握年检的程序。此外,公开企业年检咨询服务电话,2059918或2059919,随时为企业解答相关年检问题。对于集团公司、连锁经营企业或分支机构较多的企业今年将继续实行预约年检。

据了解,经催检后,逾期仍不年检的企业将被吊销营业执照。

450多位博士专家
下乡送健康

本报济宁3月3日讯(记者 曾现金 见习记者 吴鹏) 3日,济宁市第一人民医院启动博士专家进农村活动,全院450多位博士、硕士将结对帮扶175个基层医疗机构。他们将走进乡镇卫生院等开展日常业务指导等活动。

济宁市第一人民医院党委书记王志安介绍,为了让广大农村群众在家门口享受到三甲医院高级专家的医疗服务,医院遴选450多位博士、硕士等专家,和全市140个乡镇卫生院及35个社区卫生服务中心结成帮扶对子。专家们将走进基层医疗机构开展日常业务指导、坐诊查房会诊,举办培训讲座等。

乔森是医院肝胆外科主任,也是报名参加博士专家进农村活动的成员之一。乔森说,我是一名医学博士,更是一名医务工作者,为农民群众提供便捷的医疗服务是我们义不容辞的责任。我是农民的儿子,曾在农村生活了10多年。随着各项医疗惠民政策的出台,济宁的农民群众敢看病了。由于优势医疗资源多集中在市级大医院,很多农民群众渴望在家门口享受高级专家的医疗服务。博士专家进农村活动正好能满足他们的这种需求。

济宁市卫生局副局长、济宁市第一人民医院院长靳清汉表示,博士专家进农村活动是落实“健康山东行动”、“健康济宁行动”的具体表现,也是把医院“健康济宁”大型系列公益活动进一步推向深入的又一举措。

动态监控
基本药物价格

本报济宁3月3日讯(记者 李倩 通讯员 程建国) 为加强基本药物价格动态监测和跟踪调查,及时掌握基本药物价格变化情况,3日,记者获悉,金乡物价部门将对全县12个乡镇卫生院和东西两城社区卫生服务中心,共计14家医疗单位,采取全面监测,重点抽查、定期检查等措施。对国家公布的513种基本药物零差价的购销情况实行基本药物动态价格监测制度。

此制度的制定,将会对政府了解价格变化情况,调整基本药物价格提供重要依据。

K 看点

市政技能“大比武”

3日下午,济宁瑞德市政有限公司举办了首届职工职业技能大赛。据了解,大赛共有42名选手参加,旨在通过工程测量、工程项目管理、施工实验与资料整理等竞赛环节,培养和挖掘高素质技能人才,搭建技能人才成长平台。图为比赛选手正在进行水柱测量竞赛环节。

本报见习记者 韩玉贤
本报通讯员 郭新洲 摄



F 房产

房管信息将实现三级联网

本报济宁3月3日讯(记者 马辉 见习记者 韩玉贤 通讯员 马鲲鹏) 记者从全市建设系统工作会议上获悉,今年,济宁将全面落实各种房产调控政策,继续整顿房地产市场秩序,完善房地产开发经营管理机制,进一步加强房地产市场信息系统建设,房产管理信息今年将实现省、市、县三级联网。

今年,济宁将整合各业务管理、市场监测、市场信息发布等有关子系统,建立统一的房地产管理信息系统,实现省、市、县三级联网,基础信息共享。建立健全个人住房信息

系统,实现个人住房信息互通互查,完善房地产市场信息发布制度,提高商品房住房交易透明度,引导居民理性消费。

同时,还将实施济宁市物业质量保修金制度,确保房地产开发企业履行保修责任。加强城市基础设施配套费征收使用管理,积极探索房地产开发行业一费制改革。重点查处未办理规划、施工、预售许可证手续进行建设和预售的违法违规行为。推行市场监管、项目监管、企业监管“三位一体”的动态监管模式,严格执行新建商品房买卖合同网上备案。

T 提醒

燃料消耗未达标不办营运证

本报济宁3月3日讯(记者 李蕊 通讯员 孙青 张月玲) 3日记者从济宁市运管部门获悉,从3月份起,济宁市将启用新的《道路运输车辆燃料消耗量达标车型表》。届时,市民如购买燃料消耗量不达标车辆,运管部门将不再予以办理《道路运输证》。

据了解,为加强道路运输车辆节能降耗管理,从今年3月起,济宁市交通运管部门对新购3500千克以上、以汽油或柴油作为单一燃料的客车和货车(公交和出租车除外)进行核查时,只对符合交通部公布的《燃料

消耗量达标车型表》中的车型办理营运手续。在此,特别提醒今后打算购车的车主,一定要在购车前先登录“道路运输车辆燃料消耗量检测和监督管理服务网”(http://atestsc.mot.gov.cn),查看拟购车辆型号是否在《达标车型表》内再购车。

运管处相关负责人表示,虽然截至今年3月1日,原来执行的《燃料消耗量过渡车型表》已废止,但3月1日前购买了《过渡车型表》中车型的车主,仍可持相关证明办理营运手续。